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Slovo riaditeľky: 

 

 
Vážení rodičia , 

   

ďalší školský rok sa blíži nezadržateľne do finále. Opäť musíme skonštatovať, že sme 

stihli veľa nových výziev pripraviť a aj zrealizovať.  

Prvou výzvou je vždy pre nás zápis do 1. ročníka. Aj v tomto školskom roku s radosťou 

konštatujeme, že záujem o školu stúpa a naplnili sme do posledného miesta dve prvácke triedy. 

V tomto trende mienime pokračovať. Záujem o materskú školu je tiež dlhodobo vysoký. V MŠ 

sme absolvovali lyžiarsky výcvik aj Škôlku v prírode. A naše pani učiteľky už druhý rok 

organizujú športovú olympiádu MŠ okresu Lučenec.  

V tomto školskom roku sme sa viacej ako inokedy venovali rovesníckemu vzdelávaniu 

a prinieslo to úspechy v merateľných ukazovateľoch výkonu žiakov. Žiaci si navzájom 

odovzdávali poznatky a skúsenosti v predmetoch dejepis, matematika, geografia. 

Po absolvovaní športových predpokladov v máji, otvoríme od 1. septembra športovú 

triedu zameranú na basketbal.  Na začiatku bola myšlienka a veríme, že sa stane tradíciou. 

Veľmi výraznú podporu sme dostali od Akadémie pohybu v Lučenci, čoho si veľmi ceníme. 

Chlapci z AKAPA, naši deviataci, pre našu školu vybojovali postup na Superfinále do 

Šamorína v  rámci projektu Školský šport. 

V mesiaci apríl pripravili naši vyučujúci techniky aj Deň inovácií. Predviedli 

predškolákom spolu s našimi žiakmi programovanie robotov a následne im odovzdali darček 

pre deti z MŠ.  

Naši žiaci bodovali v mnohých predmetových olympiádach, športových, umeleckých 

a vedomostných súťažiach. Všetky ich úspechy zverejňujeme priebežne na FB a web stránke 

školy.  

Projekt Aflatoun sme zapracovali do 1.B triedy. Je to program deťom ušitý na mieru. 

Nenásilnou a zábavnou formou formuje u nich základy sociálno – finančnej gramotnosti. 

Celý školský rok sme pracovali s poznatkami, skúsenosťou, s emóciami a viedli deti 

k poznaniu vlastných priorít a schopností. Vyvrcholením sú ročníkové projekty v máji, ktoré sa 

tešia obľube. Toto všetko sa však môže podariť len vďaka intenzívnej spolupráci školy 

a rodiny. Preto na záver veľká vďaka milí rodičia, stretneme sa opäť v septembri.  

 

 

          

                                                                                                                     Lenka Dymová 
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Ročníkové projekty   

Vždy v mesiaci máj prebiehajú na našej škole ročníkové projekty. Žiaci rozvíjajú svoje 

prezentačné schopnosti a mäkké zručnosti. Ročníkové projekty predviedli žiaci štvrtých tried  

s témou Moja záľuba a ôsmaci prezentovali Moje budúce povolanie. Curriculum vitae napísali 

aj v anglickom alebo francúzskom jazyku.  
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Výlet Farma Mojín   

V našej škole deti pracujú na hodinách cudzieho jazyka ANJ aj NEJ s aplikáciou Wocabee.  

Žiaci, ktorí získali najviac bodov počas školského roka navštívili farmu v Mojíne. Od začiatku 

do konca sa deťom venovali zamestnanci farmy. Menili sa v 3 skupinkách na 3 stanovištiach. 

Zaujali ich rôznymi aktivitami, výkladom a ukážkami, nakoniec si odtiaľ odniesli aj malý 

suvenír. 
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Škôlka v prírode  
 

V Bystrej si v máji oddýchli predškoláci z Lienkovej a Slniečkovej triedy. Krásna príroda, 

skvelé aktivity, turistika aj bazén, všetkého bolo dosť.  
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3X3 Street basketbal  

 

Deviataci Adam Hlinka, Adamka Vranka, Matej Koza, Matúš Zlocha vybojovali na krajskej 

súťaži basketbalových družstiev základných škôl postup do superfinále projektu Školský šport.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Súkromná základná škola s MŠ DSA 

Nám. Kubínyiho 42/6, Lučenec 

Matičný beh a medailová úroda  
 

Dňa 5. mája sa naši žiaci ZŠ aj deti s MŠ  zúčastnili XXVIII. ročníka Behu mládeže o Pohár 

Domu Matice slovenskej. Kategória A – prípravka žiaci 650 m Jednotlivci: Eugen Dančo z V. 

A – 1. miesto, kategória B – prípravka žiačky družstvá 650 m 1. miesto. 
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Spevácka súťaž Malý Slávik  

 
 Našu škôlku reprezentovali  Nelka Fašangová, Filipko Benka Rybár a Edko Jaško. V silnej 

konkurencii 16 súťažiacich si EDKO vybojoval zaslúžené 1. miesto.  
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Rubrika zriaďovateľa 

DSA TRNAVA  
 

Súkromná stredná odborná škola DSA v Trnave získala Národnú cenu kvality odborného 

vzdelávania a prípravy pre rok 2023 v kategórii Profesijný rozvoj zamestnancov.  
 


